

POKYNY K TEMATICKÉ HŘE

INDIÁNI

II. TÝDEN 22.-29. 6. 24

PO 6. ZATĚŽKÁVACÍ ZKOUŠKA

SHROMÁŽDĚNÍ V "OHNĚ", HUDBA, TANEČ, RANNÍ RITUÁLY; MALOVÁNÍ NA OBLIČEJ - VZNIKÁ NOVÝ KHEM. MALÍ INDIÁNI SI MOHOU PŘINEST "HUDEBNÍ NÁSTROJ", KTERÝ SI VYROBILI - ŽUBÍNEK. PROHLÍŽENÍ MAPY A OPĚTOMĚ USCHOVÁNÍ JEDNOTLIVÝCH KUSŮ. HRA "INDIÁNSKOU STEZKOU". BUDEME POTŘEBOVAT ASI 8 DOBROVOLNÍKŮ VELKÝCH INDIÁNU NA JEDNOTLIVÁ STANOVISŤE S ÚKOLY.

CO BUDETE POTŘEBOVAT: DĚTĚM PŘIPRAVTE TAŠTIČKU - VÁČEK PŘES RAMENO, NEBO KOLEM PÁRU NA ZÍSKANĚ KORÁPKY. BUDE SE HODIT I PRO DALŠÍ DNY. * POZN.!

ÚT 7. ZATĚŽKÁVACÍ ZKOUŠKA

SHROMÁŽDĚNÍ - RÁNO V "OHNĚ". RANNÍ RITUÁLY, HUDBA... VŠE JAKO OBVYKLE. HRA "ZHĚDOVĚ". ÚČAST RODIČŮ DNES NENÍ NUTNÁ.

POTŘEBOVAT NEBUDETE NIC, ALE BUDE ZATĚŽKÁVACÍ ZKOUŠKA PRO DOSPĚLÉ INDIÁNY! MÍRA ZVLÁDNUTÍ BUDE OVLIVŇOVAT VÝSLEDKY HRY A ZÍSKÁNÍ DALŠÍHO KUSU MAPY.

ST 8. ZATĚŽKÁVACÍ ZKOUŠKA

SHROMÁŽDĚNÍ V "OHNĚ" - JAKO OBVYKLE V KOSTÝMECH, "MALIČENĚ" (NAMALOVANĚ) OBLIČEJE PODLE FONDĚLNÍ DOMLUVY... RANNÍ RITUÁLY... HRA "KERAMICKÉ STRĚPY": TVOŘENÍ Z KERAMICKÉ HLÍNY. ÚČAST RODIČŮ PŘI TĚTO HŘE NENÍ NUTNÁ. KERAMICKÉHO TVOŘENÍ SE RODIČE MOHOU ÚČASTNIT, MOHOU POMOCT DĚTĚM, NEBO TVOŘIT SVŮJ VLASTNÍ PROJEKT - VÝROBEK HOTOVĚ SYROVÉ STRĚPY (VÝROBKY) SI OPATRNĚ - NEVLEPE V KRABICI PŘEVEZETE DO BRNA A NECHÁTE VE ŠKOLCE, KDE SE PAK DALE O VÝROBEK POSTARÁME...


POTŘEBOVAT NA TENTO DEN NEBUDETE NIC - JEN TU KRABICI

POKYNY...II. TYDEN 22. - 29. 6. 249. ZATEŽKÁVACÍ ZKOUŠKA

RANNÍ SHROMÁŽDĚNÍ V "OHNĚ" V PLNĚ UYBAVĚ
(KOSTÝMY, MASKOVÁNÍ...): HRA "MÍROVĚ KLÁNT". BUDEME
POTŘEBOVAT VAŠI HOVNÍU ÚČAST PŘI ORGANIZACI HRY - ASISTEN-
CE NA JEDNOTLIVÝCH STANOVISŤECH - DISCIPLÍNÁCH

POTŘEBOVAT NEBUDETE NIC10. ZATEŽKÁVACÍ ZKOUŠKA

SEJDEME SE V PODNEČEK V "OHNĚ" - VŠE JAKO
OBVYKLE - HUDBA RITVAZY... HRA "U ZLATOMOSNĚ RĚKY"
DÁLE BUDE PROGRAM PROBĚHAT PO SETNĚNÍ "CESTA ZA
KMETEM KIRKEM PETHWEM"; ÚČAST MĚKDOUKA DOBROVOLNÍ-
KŮ NUTNÁ!

CO BUDETE POTŘEBOVAT: OPĚT TAŠTIČKU PŘES ZAHLEDU...
NA "ZLATÉ VALOUNY"; STABILNÍ
SVÍČKU V ZAVAROVACÍM, SVĚTELNĚ
ŘETĚZ NA BATERKU. PRO DÍTĚ
"LUCERNÍČKU" DO RUKY - MĚŠT
"ZAVAROVACÍKA OPATŘENA DRÁTKEM -
DRŽÁTKO.  SVÍČKA - RADEVI
NA BATERKU - MANT
U VIETNAMEŮ...

* VELMI BYCHOM UVÍTALI, KDYBY MĚKDO MĚL A VZAL
S SEBOU LUKOSTŘELECKOU UYBAVU - LUK A ŠTĚP - V JAKĚM-
KOLIV PROVEDENÍ. POTŘEBOVANÍ BYCHOM KE HŘE - PONDĚLÍ -
STANOVISŤE VALEČNÍKA BÝSTRĚHO ORLA